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PPN YNY PPYNH Y

DATAIN P9DD NIV BXAIWIN — NTIPIA RPN NIV

MDY ANV TPYYY DTIPIA SPNON GNY PPUNN MDYV 1 THY DTN BP9
P NNIRA PIPNDN TV NITAIN TIVY NNV BN |1 NI DSPNON YV 9N
R Yatba!

IIPNAN NITA) = NIPNAN MDY = PIYNN MDY

10990 NIV P DTIAN NITIIN PDTD NMYINRIA OAIN NN NT P9

POUNN MDY HR RINDI AYYD DPYHN DIV — 'R DIPND
PSPNON AR Ay 1
POUNN MDY AR 9PN L (NPYNN HTIPI YW x—1 MPOW) X DR N1 8 .2

PN DTIDI DR RSN I PPUnn Yy Mrwh — ’a 19pn

YU X—N MY X1 DR RINN WY HITAN AR AW 18NN DR Nt .1
(Npwhin n 1)

(NPWnn DT YV Y0 NV 1 DR YAPN X AR TP8PNSN DRNWHL YY) .2

10N IOV 0’995 NNOSA YHHY) NT P93V 0Y2A90N PNIN9 TYNNa

(XY ) DT £(X) TISPNN YY DTV MDY e
VN MY ORI NN WD L(m>0) Parh Wi MY BR YD ,9aya 1Y
MY NTIIPI TRPNS SV NITAI 2D 1 THT 151D .19 9N ,(m<0) 195V
LTI NDINA MINPNDT PIUNN W MWD
23 91apPY 10 1Y
A DTIPIA A0 spon f(x)>0 or .
AT TP HTIY 8PN Lf'(x1)<0 Br LII
.OMY 0N 0PN O L]
0 WY — 1D DapnY W U910 I XN PN 1AY WY
O NI INPNGY PPwnn (X)) DNPI9N 993 9y DRININ ,X; NTIPIA OR 19Y
£7(x1)=0 :09PH01 0-9 WY INY XN VRY apn
L0123 8290 NS NIV —1-Y NNV O KON — OINRND YW L]
O8N OY TINH M) L]
.y=0 2% x—N VX QY TINNN NITII HRONNT
X=0 2% y—N VX OY TINNN HTIPI ARINNY
(OMPHNY BI90N NIV b—Ya OR L]
a=b=0 R b=0 R a=0 "R a-b=0
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'R NDMT
.Yy=2x2(3x-2) 8PN NN

X=1 DT1PI2 NI8PNN MY HR IRID

y'(x)=m RIRNS)
y=2x2(3x-2)=6x3-4x2
y'=18x2-8x

y'(1)=18-12-8-1=10
10 RN x=1 AP 78PN MDY NN
3 NPT
£(x)=(x-3)2 78pN9n NN
(2:1) PP TPRPNGN GIAY PYNDN MDY DR IRID R
AT DTIZIA NTIV IR DY IYPNON ORD WP .2

PIN9
f'(x)=m R
f(x)=(x-3)%=x2-6x+9
f'(x)=2x-6
£(2)=2-2-6=4-6=-2
=2 R (2:1) P £(X) DI8PNON 9T PIUNN MY (NN
f(2)=-2<0 .a
V90V NIT NTIPIA NINPNON MIDVY WD DYDY NTINIA HITIINVY NON
TN DTV DIIPNN ]371

2 DOAT
F(x)=x2-4x+1 8PN NN
.6 RN PPYNN VISV DAY ,TPSPIBN 9IX YUY DTIPI IRID LR
—4 RN 8PN MY DAY ,INPNON G 9Y DT IRSD A
WY DAPN INPNON GIY PIUNN DAY ,TPINPNSN 9% DY DI IRSD )
y=2x-7
WY TNIRD PRI GIAT PPYUDN DAY ,TISPNSN G TY DTIPI IRSD LT

.y=—%x+10
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297 ,6 RN PPYNN MDY .

f'(x)=m
U
f'(x)=6
2x-4=6 = 2x=10 =
£(5)=52-4-5+1=6
L(5:6) RN NTIPIN (NAWN

07 =4 RN PPN NV .

f'(x)=m
U
2x—4=-4 = 2x=0 =
£(0)=02-4-0+1=1
L(0:1) RN AP (NAWN

— @YAPN DY) 2 RIN PUNN MDY 19N y=2x-7 WY Dapn pPwnn

1
— ONRND DIWY) 4 RN PPYUNN MW 199, y=—7x+10 WY TIRND PPYNn .

(oMY by

f'(x)=2
2x-4=2 = 2x=6 =
f(3)=32-4-3+1=-2

L(3:=2) NN DTIPIN N2WN

4
(2720 62590 OV
f'(x)=m
U
f'(x)=4
2x-4=4 = 2x=8 =
f(4)=42-4-4+1=1
L(4:1) RN AP (NAWN

7Y ' & 1Y Ny

N9
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) plan
LSPGO YV 972 IR DA .1
P HNINIDH PIN
LPSPNGY OIPIUN 1PAYN MTPIN TIT
MWIDY DR AP 01D 102AN
O»YYY ,0M»APh BUNN
el IR NP 0-9 ONW IR

Gy Fo EnNn D1 CX B.a AR

x@vh (v 0 0 Yow (h 0 (7T Cavn (b 0 (a2 oYY (R :awn

Ya

MRONG HY 4 NI VDA .2
DI HIMIOHD YY1 92 Ha 0D
PNPNON DR WP DIV 1N
DT R NNY RY IR DT 1Y

HIRAND MTIPI2
Gy Fo EnNn D1 CX B.a AR

>
I

9y () NTIN R N9 RY (2 NI (R M2wh
oy (v DTV RN ANY RY (v 0790 (0 AT R Ay RY (1

Y=X242X O8pNoN Ny .3
X=1 0P INPNSN MW NR 1avn LR
AP0 7T TP DTV IR DD I8PNON ORND A

2APN MWD N (2 4 (R im2wn

IR MNP y=X2+4X+1 RPN M9V AR Yavn 4
YR NDTIPIA HTIV R A9y X7 IR 0190 79y INPNON ORN IWNIAP
x=-1.) Xx=-2 .2 Xx=-3 .R

a9y ,m=2 (x DTV RN NNY RY ,m=0 (2 DT m=-2 (R :HMIWN
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NMTIPIA FPIPNON GNY PPUND MDY NR 1WA .£(X)=-X2+6X 78PN NN

MrRan
(1;5) . (0;0) .a (-1;-7) .R
4 (x 6 (2 8 (R :pwn

IRAN MTIPIA F(X)=x3+3x2+2x+1 ISP GIAY PPUNN MY AR 1AVN
YR NDTIPIA HTIV R A9y X7 IR 0190 79y INPNON ORN IWNIAP
x=0 .) x=-1.a Xx=-3 .R

a9y ,m=2 (x nTt» m=-1 (a2 nY ,m=11 (R :M2Wn

3
X
CDIRAD MTIPID IPN9N MDY HR VN .f(X)Z?—X2+3 NI8PN9N NN

YR NDTIPIA HTIV R A9y X7 IR 0190 79y INPNON ORN IWNIAP
x=1 .7 x=0 .) x=-1.a Xx=-2 .R

DT RN NN RY ,m=0 (A a9y ,m=3 (2 %Y ,m=8 (R :MWn
Nt m=-1 (1

IPINAN MTPIA F(X) =X(X2-12) PIPNON MDY DR 1avN
(0;0) . (-2;16) .2 (-3;9) .R

-12(» 0(a 15 (R :p2wn

x3-3x2+6x
IMIRAN MTIPIA f(X) =77 PN NPV AR 12WN
x=1 . x=0 .2 x=-1.R
1( 2(a 5 (R :pawn
Ya L(X) =x2+4x+4 P890 1M

99 YV TINN NP AR IRNND R
YD VI 0Y 3PN

T2 P3P/ NPV HR 1aVN .2
R QY0 ONRINDY

Hy

4 (a (0:4) (R :p2wWN

MTIY DR & 1Y Ny

.10
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i Y=XZ+5X+4 118290 1M

993 YV TIHNN HITIPI AR INYD . R
X0 VN gy 8PN

WY OPIYNDN MDY AR 1AVN .2
/ s VR PP DARNDY NITIZIA 8PN

-3,3 (2 (-4:0), (-1:0) (R :p2wWN

£(x)=x2-8x+12 8pPN9N NN
LDINN QY INPNON 93 Y TINN HITIPI DR IRND LR
VR PP DNRINDY NITIZIA TDSPNON GINY DPIWNN YW HR IRYD .2

-4 ,4,-8(a (2;0) , (6;0) , (0,12) (R :MWNH

QMN YV TINHN MTIPIA Y=x2-5X+4 TPIPNON GV OPIUNN W NR IRIN
.0 I8N Oy

3, -3, -5:awn

QMN YV TINHN MTIPIA y=x3-16X TPRPNON GIAY DIPYNN IDY AR IRIN
.0 I8N Oy

32, -16 , 32 :hawn

QMN YV TN MTIPIA y=(x+3)2 1189190 IAY DPIWNN SNDW DR IRIN
.0 I8N Oy

6, 0 :hawn

F(x)=x2-3x+1 M8pPNan NNM
1 R0 8PN9N MDY DAY ,NTIPIN DR IRND

(2;-1) :Dawn

(X)) =x2+2x-3 8PN NNM
.6 RN TPNPNON MDY DAY ,NTIPIN DR IRND

(2;5) :Pawn

MTIY DR & 1Y Ny

11

12

13

.14

.15

.16

17
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y=x24+8x—1 8PNON NN
09 MY ISPNSN GIAY PIWNN MDY DAY [, DTIPIN DR IRYND

(-4;-17) hawn

F(x)=x3+9x2+1 8PNoN NN
—15 R 8PN 9D PPUNh N9W 1NV [ NITIPIN DR IRNND

(=5;101) , (-1;9) :h2wn

.y=2x3-50x+4 18PN9N NN
4 RN 0NN ThR 95 WY ,00UN NIV 0XPAYD TPSPNISH 9IAY
YR OPOWNDN THR 92 9W INPNON 9IAY NpPYNN HTIPI DR IRNND

(3:-92) , (-3;100) :Pawn

.y=x3-49x+7 TPYPNAN NN
.—1 RN 0NN THR 99 MWV ,DPPUN Y DPIAYD 8PN GY
YR OPOWNDN THR 92 9W INPNON 9IAY NpPYNN HTIPI DR IRNND

(4:-125) , (-4:;139) :hawn

.y=5x3-62x+12 1Y¥PNON NN
.2 RN 0NN THR 99 MUY ,DPUN Y DIAYD I8PNoN Y
YR OPOWNDN THR 92 9W INPNON 9IAY NpPYNN HTIPI DR IRNND

(=2:96) , (2:-72) :Pawn

() =x1-4x3+4x2+5x IPNAN NN
5 ORI IPNN 9D PPUND MW 1NV, MITIIPIN DR IRSD

(2;10) , (1;6) , (0;0) :PaWN

DWNN DAY ,TPRPNON GIA 9Y NTIZIN DR IRID F(X)=x2-X+5 7823190 NN
Y=5X-9 WY Aapn 1¥pNan gAY

(3;11) :Pawn

MTIY DR & 1Y Ny

.18

.19

.20

.21

.22

.23

.24
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1Y ,IPRPNON I 9Y MITIIN DR IR L F(X) =X (x2-3) 8PN 1NNI
XN PRY DApn 8NN AT PWUnn

(-1:2) , (1;-2) :wn

1Y ,IPRPNON GIA 9Y MITIZIN DR IR . y=x3-6x2+3X 1P¥PNON NN
=3x+y+12=0 9w 09PN 8PN GNY DIWUNN
(.HYMANN NN N AR NYHN DIVAY ¥ WD MDY HRIINY:NAYN)

(4;-20) , (0;0) :Pawn

x3 5x2

.f(X):?+T+5X NINPNN NN

.(0;0) DTIpPIa INPNAN ‘]ﬁ)7 22VNN MY DR IRSYD .R

9PN TIIPNN GINY PPYNN NV ,TPIPNSN G IY NADN NTIDI IR .3
R PYDIAV PPUNY

(—5;—4%) (a2 5 (R :pawn

DAY 8PN 9 9Y NTIPIN DR IRID F(X)=1+(x-2)2 187390 NN

1
Y=-5X+1 WY THRND PIPNSN GNY PUbi

(3;2) :Pawn

3 2

X X
1Y, OEPNAN 9N 5Y MTIPIN AR INID f(X) =7 +5 -

By+x=1=0 WY 0MINRN VIPNN Y 0NN

3X 8PN NN

(2;—1%) , (=3:4.5) :hawn

LY=X2-4X 78PN NN

1 15
APV DR IR DY YVIAYD PNPNBN 9 YYY A| 27 3 375 | TP LR
T 2N PPYNY THRN 19T PPYNNVY ,8PNON 993 Y B NP IR A
A Dpan
1
(1;-3) (a 57 (R :m2wn

MTIY DR & 1Y Ny

.25

.26

.27

.28

.29

.30
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LA(0;0) PRI TP8PNSN AT PWUNDN W F(X)=X(x—1) 8PN 1IN
B 11233 182190 9IAY PWUDn WY THRD
B TN MW DR IRYND

(1;0) :Pawn

3
X
g(X)=x2+3x f(x)z?—x2—2x SNPYPIAN MNNI

7900 INIR NPIPNDN INYY W X 1Y 1R MY

5, -1 :awn

y=4.5x2-11x -1 y=x3-3x2+7x :DVYPNON NN
7919 IR NPRPNAN INYY W X 199 IR MaY

2,3 :wn

MTIY DR & 1Y Ny

31

.32

.33
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X—N PR HY 2APNN PPN OY Y RINY NN PAY PPUNN NPV P Upn

i y=mx+b INDNDNY W ORY 1) TNHY N TIPN 0°Pp192a
X1 DR OV O1NN PPON Y o NINT IR
m=tana )PNVYH O»”PHN

:0”PHn 0X 29

| m=tano=f'(x)
X

YR 'R HONT

NPV AR 1AVN XD PR DY HOAPNN PPON OY 53° Ha T I8Y v 1
NPV AR 1AVN XD PR DY HOAPNN PYIN OY 45° N2 HONT 8D w2
NV AR 1AVN XD PR DY HOAPHN PYON OY 135° Ha HHONT R w3

N9

O”PHN m=tana )PNVYN 99
m=tan53°=1.327 .1
m=tan45°=1 2
m=tanl35°=-1 3

1O YONIN
PPN Y 45° N2 NHNT I8Y W OR e
A9 v g x—N PR W avnn

PPON Y 135° N N INY 9 OR e
135 19 DY II9Y X —N PR W OAPNN

) '3 MY
Y=X2-7x+15 78PN NN
PPV 1AYN DONPNSN 993 YYV A DT
A X—N PN YW 2NN NI BY I8Y PPYUnn
A DTIPIN MNIYY DR IRSD 45° DA Y

N9
PUNN MIDWY WP X—N DY SV APNN PPN BY 45° N HINT IR PPUnn
A MY A DTIPIA NPNSN GY PUNN MY 1YY .m=tand5°=1 RN
A DTIPIN NPV AR RINNY DY HYD

f'(x)=m D2 VT
f'(x)=1 _ _ _
f,(x):2X_7}:> 2x-7=1=> 2x=8 = x=4
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A(4;7) = y=42-7-4+15=3= A(4;3)
(4:3) B0 A DTN MMV 1NN

3 NNDNT
LY=X2-6X+10 7PYPNAN NNN
YAV TINPNON GV IV (2:2) DT
.PSPNAY PUn
.POUNN MY AR INID LR
POUNN PA NI HHNTH HR IRYD .2
X—D P8 YW arnin Non pay

PIN9
y'=2x-6 NP HR NN R
y'(2)=2-2-6=-2 (X=2 DITX 2N
m=-2 RN PYHNNH NPV NI
PPN PAT PIYNN PR HONTH o IWRD m=tana D YT .2
299 x—1 PR W OaAPNN
tana=-2 = o=SHIFT — tan — -2=[-63.43° |
X0 V8D HNHNY HINTH RN NYAPHIY NAIWVHN
.NAPHNY YYD HHINTY 180° POIND W NNNIN HNTH HYapy
a=-63.43°+180°=116.57°

p’[’é')ﬂ

DA HONT XN PN TV HOIVNN NPYIN BY PN WD PN TV Mwn IR avn .1
45° 70° .2 50° R
135° 0 140° .0 100° .«
-1 0 -0.84 (0 =-5.67 (1 10 2.75 (a 1.19 (R :m2wWn

y=—xZ+49x+2 OYpNan NNy .2
YAVPNN PPN AY WY PIVHNN LPOUN 1PIAYD TSP 93 YYVY A DI
A PTIPIN MY DR IRND 45° DA N XD PN DY

(4;22) :Pawn

LSPNON 972 9Y NITIPIN AR RN F(x)=2x3-3x2+X 7P8PN0N NNy .3
X1 PN 9V APNN PPN BY 45° Ha HINT 0N 19T DPIYNDNY

(1;0) , (0;0) :NaWN
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DWNNY [, TPRPNON GIA 9Y NTIZIN DR IR . y=-x2+3X+5 D8PNON 1NNI
X—1 P8 9V PN NN oY 135° Ha N I8 79T

(2;7) :Pawn

098 1997 DPYNNY LF(X)=—x3+11x DNPNON 90 IY MTIPIN DR IRND
XN VR OV Oavnn Non oy 135° na e

(=2:-14) , (2;14) :Pawn

XN VR OV OAPNN PO PAT y=5x+1 WD IPN P NN LT DR IRIND

78.69° :hawn

DMIWVIN ONPN PRI XN PR TYOAPNAN NPON P2 NMINNN L NPNTH DR IRIND

ORaAN
y=X+6 .) y=3x-4 .2 y=2x+2 .R
y=—x+3 y=-1.5x+5 .n y=-2x+4 .7

135° (v 123.69° (0 116.57° (7 45° (» 71.56° (2 63.43° (R :n2wWNH

Y=X24X43 TPYPNaN NN

LPNPNDY POUN 1PAYD TI8PNSN 998 YV (1:5) NTIA

.POUNN MW AR INID LR

XD M8 5YOaPNN 1PN PAY PUNN P2 HINDN MHNTH HR INYD .2

71.56° (2 3 (R :pwn

F(x)=x2+5x+1 8PN NN
APSPNSN 9D PIWN YAV (-2;-5) ITPIN T
XD M8 YW OaPNn 1IN 1PAY PPUnNn P HNTH AR INSD

45° :Pawn

h(x)=(x-1)2-5x 7O8pNON 90 PPwn ¥ payn (3;-11) NN T4
XN PR YW aPhn PYON PAY PPUnh Pa HNTH DR IRID

135° :Pawn

MTIY DR & 1Y Ny

.10

7803 112WMRW-271" 3 MR UNNN~7 -12W RIXY & "MI1U IR -N17MW NMom 22 @





